

Тематическими мероприятиями в институте МВД начался один из самых важных дней Республики Беларусь – День Конституции.

Ежегодно 15 марта отмечается День Конституции Республики Беларусь, которой в этом году исполняется 25 лет. Значение этого праздника близко и понятно любому гражданину нашей страны.

С самого утра курсанты факультета милиции совместно с первичкой БРСМ института провели акцию «Мы – граждане Беларуси»: сотрудникам милицейского вуза вручили памятные магниты. Далее состоялся развод на занятия в торжественной обстановке с исполнением Государственного гимна. Приветственное слово и поздравление с праздником прозвучало от заместителя начальника института по идеологической работе и кадровому обеспечению полковника милиции Дмитрия Понуждаева.

Завершилось мероприятие церемонией вручения молодежных билетов БРСМ курсантам факультета милиции.

*Марина ГРОМЫКО
Фото Владислава Шебашева*